
Bon appétit ! Monsieur Lapin 1

1)R  é  p  on  ds     au  x     qu  e  sti  on  s     :  

Quel est le problème de Monsieur Lapin au début de l’histoire ?

Qui va-t-il voir en premier ?

Pourquoi Monsieur Lapin fait-il « Beurk » à l’oiseau ?

2) R  é  p  on  ds     par vr  ai     ou     f  au  x  :  

Monsieur Lapin aime beaucoup les carottes.   

Le poisson n’aime pas les larves.

3) Relie l’animal à sa n  ou  rriture :  

L’oiseau ▪                      ▪ des mouches
La grenouille ▪               ▪ ce n’est pas dit
Le ver de terre ▪                ▪ des vers
Le poisson ▪                         ▪ des larves

4) Rec  o  pie la qu  e  sti  on     que p  o  se M  on  si  eu  r Lap  in     à t  ou  s   
l  es     anim  au  x     :  
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